

各位

2022 年 4 月 18 日 株式会社エラン

当社子会社の琉球エランが健康パス「がんじゅーパス」ウェブアプリ版を開発

当社子会社である株式会社琉球エラン(代表取締役社長 櫻井英治、以下「琉球エラン」)は、新型コロナウイルスワクチン接種記録や PCR 検査陰性証明書の情報のほか、新しい生活様式に役立つコンテンツを一元化した WEB アプリ「がんじゅーパス」を開発しました。2022 年 4 月 18 日より、沖縄県内において一般公開いたします。





がんじゅーパスは、がんじゅー(沖縄の方言で健康や頑丈の意味)な道(path)と、その道を通る通行証(pass)をかけて名付けた、沖縄発の健康パスです。

新型コロナウイルス感染拡大により、がんじゅー意識がこれまで以上に高まる今、医療介護サービス業界で培ってきた信用・実績を活かし、がんじゅーパスを通じて経済活性化と共に、今後はサービス提供している医療関連施設と連携して新たなサービスを提供していきます。

【コンテンツ紹介】

「がんじゅーパス ver1.0」では、感染対策の原則「持ち込まない、持ち出さない、拡げない」に沿って、 5つのコンテンツを開発しました。

- ①がんじゅーPASS ワクチン接種記録または PCR 検査陰性証明書
- ②感染防止対策認証店検索 沖縄県の感染防止対策基準をクリアした飲食店のリスト
- ③がんじゅーPASS 特典提供店舗 ②のうち、がんじゅーPASS 提示で特典を付与する店舗のマップ
- ④三密マップ 沖縄県内のシステム設置場所の混雑状況を6段階でLIVE配信するマップ
- ⑤PCR 検査場マップ 沖縄県内の PCR 検査場のマップ
- *②、④、⑤のコンテンツは、会員登録をされていない方でもご利用いただけます。



【画面イメージ】

① がんじゅーPASS ②認証店検索 ③特典提供店舗 ④三密マップ ⑤PCR 検査場マップ











O「がんじゅーパス」はこちらから

https://www.ganju-pathport.com/

○「がんじゅーPASS 登録方法と使い方」はこちらから

https://www.ganju-pathport.com/how-to-use

【提携事業者の募集】

沖縄県内におけるがんじゅーPASS 特典提供店舗及び三密マップ提携観光施設は、随時募集しております。只今無料実証実験期間中ですので、ご興味のある事業者様は、以下のお問い合わせフォームよりお気軽にお問い合わせください。

事業者様向けお問い合わせフォーム: https://www.ganju-pathport.com/contact/

【運営会社プロフィール】

当社子会社である琉球エランは、沖縄県内での「CS セット」の展開をはじめ、ヘルスケアにまつわる「困った」を解決する事業を通して、心豊かで、安心・安全に暮らせる沖縄を目指しております。沖縄の皆さまのニーズに最大限お応えできるよう、最新の技術と人材を備え、心豊かな生活環境の実現に貢献します。

O運営会社

会社名:株式会社琉球エラン

所在地:沖縄県那覇市前島3丁目1-15大同生命那覇ビル5F

代表者:代表取締役社長 櫻井 英治 会社 HP:https://ryukyu.kkelan.com/

【本件プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社エラン(証券コード:6099) IR室 原、窪田

TEL:0263-41-0760 MAIL:ir-info@kkelan.com URL:https://www.kkelan.com/